
2018D25043 Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 17 april 2018 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft mij bij 
brief van 8 maart 2018 gevraagd om een afschrift van mijn antwoord op 
een aan mij gerichte brief van de heer T. 

In voornoemde brief stelt de heer T. opnieuw de kwestie rond de 
validering van de bacheloropleiding docent kunstonderwijs aan de orde. 
De heer T. meent dat het Landelijk Overleg Kunstvakdocentenopleidingen 
met een valideringssessie onrechtmatig de «Volledig Bevoegde Bachelor» 
(VBB) wil legitimeren. 

Enkele jaren geleden heeft de heer T. zich voor het eerst en meermaals tot 
mijn ambtsvoorganger gewend inzake deze VBB met als doel dat OCW 
positie zou kiezen in deze kwestie. Mijn ambtsvoorganger heeft in een 
brief van 5 augustus 2014 laten weten dat de verantwoordelíjkheid voor 
het valideringsproces primair bij de onderwijsinstellingen en de vertegen-
woordigers van het beroepenveld ligt en dat er geen reden is te twijfelen 
aan de kwaliteit van de samenwerking tussen die partijen. In dezelfde brief 
is de heer T. te kennen gegeven dat het ministerie de correspondentie met 
hem over dit onderwerp als afgerond beschouwt. Dit standpunt is 
nogmaals ingenomen bij brief van 18 augustus 2014 in reactie op een 
nieuwe brief van de heer T. met hetzelfde onderwerp. Er waren geen 
nieuwe gezichtspunten die om een andere reactie van OCW vroegen. 

Ook de meest recente brief van 8 maart 2018, van de heer T. aan mij 
gericht, levert geen nieuwe inzichten op. Daarom is hem het eerdere 
standpunt ter herinnering meegedeeld en is hem medegedeeld dat 
eventuele vervolgcorrespondentie over dit onderwerp ter kennisneming 
zal worden aangenomen. Bijgevoegd treft u een afschrift van deze 
correspondentie1. 

De Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
I.K. van Engelshoven

1 Raadpleegbaar via www.tweedekamer.nl
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